
 

Община Троян напомня за сроковете за подаване на
заявления за гласуване в изборите за Народно събрание
на 19 април 2026 г.
Сряда, 4 Март 2026

Във връзка с насрочените на 19 април 2026 г. избори за Народно събрание, Община Троян информира
жителите на общината за възможностите и сроковете за подаване на заявления, извършване на
справки, корекции и промени в избирателните списъци съгласно разпоредбите на Изборен кодекс.

Заявления могат да се подават:

в Центъра за административно обслужване (първи етаж в сградата на Община Троян);
в кметствата и кметските наместничества на територията на общината (за население с настоящ
адрес в съответното населено място);
по електронен път чрез Единния портал за електронни административни услуги на Министерство
на електронното управление;
чрез интернет страницата на ГД „ГРАО“ към Министерство на регионалното развитие и
благоустройството.

Основни срокове:

От 09.03.2026 г. до 4 април 2026 г. (включително) до 17:00 ч.

Кандидати за народни представители, членове на ЦИК и РИК и наблюдатели могат да подадат
заявление-декларация (Приложение № 24-НС) за гласуване на друго място по постоянен адрес.

Избиратели с различни постоянен и настоящ адрес могат да поискат вписване в избирателния списък по
настоящ адрес (Приложение № 20-НС).

Избиратели с трайни увреждания могат да подадат заявление (Приложение № 62-НС) за гласуване с
подвижна избирателна кутия.

До 11 април 2026 г. (включително) до 17:00 ч.

Всеки избирател може да подаде заявление (Приложение № 16-НС) за отстраняване на непълноти и
грешки в избирателните списъци.

От 4 април до 13 април 2026 г. (включително) до 17:00 ч.

Избиратели с трайни увреждания, които не са подали заявление в първоначалния срок, могат да заявят
желание за гласуване с подвижна избирателна кутия, ако на територията на населеното място е
назначена подвижна избирателна комисия.

Всички образци на заявления са публикувани на интернет страницата на Община Троян в секция
„Актуално“ – „Избори“:
https://izbori.troyan.bg/saobshteniya1.

Заявленията могат да бъдат подавани лично, чрез упълномощено лице, по пощата, по факс или по
електронен път (без необходимост от електронен подпис в предвидените от закона случаи).

Община Троян призовава гражданите да спазват определените срокове и своевременно да проверят
своите данни в избирателните списъци, за да упражнят правото си на глас на 19 април 2026 г.
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